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AGENT GREEK
ΠΟΤΕ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ 
Ο Αλεξάντερ Κάλενς έρχεται αύριο Παρασκευή (15/9) στην Ελλάδα προκειμένου 
να μπει στις προπονήσεις της ΑΕΚ. Ο τελευταίος κρίκος της φετινής αλυσίδας, 
τουλάχιστον μέχρι το μάρκετ του Ιανουαρίου.
Ο στόπερ που η ΑΕΚ άργησε να φέρει για να κλείσει η 4άδα. Ειδικά από την στιγμή 
που καιρό όλοι γνώριζαν το κενό συν το γεγονός πως ο Μουκουντί θα φύγει για 
να παίξει στο Κύπελλο Εθνών Αφρικής με το Καμερούν το διάστημα Ιανουαρίου-
Φεβρουαρίου.
Το θέμα με τον Κάλενς είναι πως ανακοινώθηκε 8 του μήνα, μια μέρα δηλαδή 
πριν από την αντίστοιχη περσινή ανακοίνωση του Σιντιμπέ. Στις 9 Σεπτεμβρίου 2022 
είχε ανακοινωθεί ο Γάλλος μπακ. Έχει μεγάλο ενδιαφέρον να θυμηθούμε πότε 
έπαιξε.
Ο Αλμέιδα χρησιμοποίησε για πρώτη φορά τον Σιντιμπέ στις 20 Οκτωβρίου στη νίκη 
2-0 επί του ΠΑΣ Γιάννενα, δηλαδή περίπου 40 ημέρες μετά την επίσημη ανακοίνωση.
Στη συνέχεια έπαιξε και στις 24 στο διπλό επί του Λεβαδειακού. Κάθισε στον 
πάγκο με ΠΑΟΚ και Αστέρα Τρίπολης και παίζει στις 9 Νοεμβρίου στο 3-0 εντός 
έδρας επί του ΟΦΗ. Ο Σιντιμπέ βέβαια πέρυσι είχε αρκετά θέματα τραυματισμών 
και πρόλαβε να κάνει μόνο 17 αγώνες.
Το ζήτημα είναι πως αν ακολουθήσει το ίδιο χρονικό πλάνο ο Αλμέιδα, η πρώτη 
συμμετοχή του Κάλενς μάλλον θα πάει μετά τη διακοπή στα μέσα του Οκτωβρίου 
για τις εθνικές ομάδες. Η ΑΕΚ την Κυριακή 22 Οκτωβρίου παίζει στην Τρίπολη με 
τον Αστέρα.

ΕΝΑΣ
ΛΙΓΟΤΕΡΟΣ 
Οι μεταγραφές ολοκληρώθηκαν για τα deals μεταξύ ομάδων και πλέον μόνο 
οι ελεύθεροι έχουν το δικαίωμα για το νέο σταθμό στην καριέρα τους. Μεγάλο 
ενδιαφέρον συγκεντρώνει το στόρι του εξτρέμ στον Ολυμπιακό. Και πως ο 
Ντιέγκο Μαρτίνεθ θα αισθανόταν πιο άνετα έχοντας έναν λιγότερο στο ρόστερ.
Ο πρώτος στόχος του Ολυμπιακού ήταν ο Σολμπάκεν. Δεύτερος στη λίστα ήταν 
ο Ντεσπόντοφ. Όλα αυτά για τον δεξιό winger. Όταν στον Πειραιά κατάλαβαν 
πως βαίνουν θετικά και οι δύο υποθέσεις προχώρησαν αυτή του Σολμπάκεν. 
Λογικό αφού ήταν ο Νο1.
Όταν αποκτήθηκε ο Νορβηγος, σταμάτησε και κάθε κουβέντα για τον Ντεσπόντοφ.
Ο Ολυμπιακός μετά την απόκτηση του Σολμπάκεν είχε ήδη για τα άκρα Φορτούνη, 
Μασούρα, Μπιέλ και Μπρνιτς.
Ήταν καλυμμένος ο Μαρτίνεθ. Γιατί εδώ θα πρέπει να υπολογιστεί πως οι 
τρεις πρώτοι τουλάχιστον μπορούν να παίξουν και πίσω από τον επιθετικό. 
Στο χώρο δράσης δηλαδή και των Σκάρπα, Καρβάλιο. Μαζεύεται κόσμος.
Στις τελευταίες ημέρες των μεταγραφών όμως κάθεται η περίπτωση Ποντένσε.
Κάθε ομάδα που μπορεί να πάρει τον Πορτογάλο εξτρέμ δεν το σκέφτεται και 
πολύ. Κάνει ότι πρέπει να κάνει προκειμένου να τον αποκτήσει.
Ακόμα πιο σημαντικό πως η καλή πλευρά του Ποντένσε είναι η αντίθετη του 
Σολμπάκεν. Η αριστερή.
Σίγουρα δεν ακούγεται και πολύ καλά, ο προπονητής του Ολυμπιακού μάλλον 
θα αισθανόταν καλύτερα αν είχε έναν εξτρέμ λιγότερο.
Τώρα να φύγει κάποιος φυσικά και είναι δύσκολο, ωστόσο, εδώ έρχεται 
και κουμπώνει η μη δήλωση π.χ. του Μπρνιτς στην ευρωπαϊκή λίστα, κίνηση 
που αν μη τι άλλο είχε προκαλέσει συζητήσεις.
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AGENT GREEK

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ 
Ως φαβορί μπαίνει ο ΠΑΟΚ στο ντέρμπι της Θεσσαλονίκης με τον Άρη. 
Μπορεί η ήττα από τον ΟΦΗ να ήταν πισωγύρισμα αλλά το σύνολο του 
Λουτσέσκου έχει δείξει φέτος καλύτερα δείγματα έως τώρα από τον 
συμπολίτη, της ήδη μιας αλλαγή προπονητή.
Δεν είναι και λίγο πράγμα οι τρεις προκρίσεις, παρά την γκρίνια για το 
ρόστερ, για τις πωλήσεις Ίνγκασον, Αουγκούστο και γενικά για τα όποια 
σύννεφα είχαν μαζευτεί πάνω από την Τούμπα.
Άλλωστε, ο ΠΑΟΚ δεν απέκλεισε και ότι να ‘ναι ομάδα.
Μπεϊτάρ, Χάιντουκ και Χαρτς δεν είναι άγνωστες.
Τι περιμένει να δει ο Λουτσέσκου μετά την επιστροφή από τη διακοπή; 
Έναν πιο κυριαρχικό στον τομέα δράσης του Εκόνγκ.
Ο 30χρονος στόπερ έχει παίξει σχεδόν σε όλα τα ματς του ΠΑΟΚ φέτος 
(εκτός από αυτό με την Κηφισία). Παρόλα αυτά, όπως φάνηκε και στην 
Κρήτη σα να έχει ακόμα κάποια ζητήματα σε ορισμένες στιγμές του αγώνα.
Η συνεργασία με τον παρτενέρ θέλει ακόμα δουλειά ενώ και ο ίδιος δε 
δείχνει σταθερός και μάλιστα όχι σε τρελά δύσκολες φάσεις.
Ο Εκόνγκ είναι παίκτης που δείχνει ότι έχει παίξει σε ένα άλφα επίπεδο. 
Έχει περάσει άλλωστε από Γουότφορντ, Ουντινέζε, Γάνδη μεταξύ άλλων, 
έχει παίξει δηλαδή, σε Αγγλία, Ιταλία, Βέλγιο (αλλά και Τουρκία, 
Ολλανδία).
Σα να θέλει όμως ακόμα χρόνο προκειμένου να γίνει ο leader της 
άμυνας του ΠΑΟΚ, που τόσα χρόνια δέσποζε ο Ίνγκασον.

ΤΕΤ Α ΤΕΤ 
Η προσθήκη του αν μη τι άλλο έχει δώσει ποιότητα και εμπειρία στη 
μεσαία γραμμή του φετινού Παναθηναϊκού. Ο Φίλιπ Τζούρισιτς δεν 
είναι νέος, έχει τις παραστάσεις για να σταθεί σε πολύ καλό επίπεδο.
Ήδη μετράει 8 ματς με 1 γκολ και αυτό στα προκριματικά του 
Champions League. Το τεχνικό τιμ, ωστόσο, διέκρινε μια κάποια 
στενοχώρια και για την προσωπική του απόδοση μετά τον αποκλεισμό 
από την Μπράγκα.
Ο Τζούρισιτς είναι άλλωστε εκείνος που δευτερόλεπτα μετά το 0-1 
χάνει την σπουδαία ευκαιρία για την ισοφάριση.
Ίσως και για αυτό.
Ο Γιοβάνοβιτς πάντως φρόντισε άμεσα να μιλήσει με τον Σέρβο 
άσο. Ο προπονητής του Παναθηναϊκού είχε πρόσφατα ένα αρκετά 
κομβικό τετ α τετ με τον Τζούρισιτς και εκεί συζητήθηκαν όλα.
Για ακόμα μια φορά αυτό που διαμηνύθηκε στον 31χρονο άσο είναι το 
πόσο σημαντικός είναι για την ομάδα και πως αυτό που έχει σημασία 
είναι να βρεθεί όσο το δυνατόν πιο γρήγορα αυτός στην κατάσταση 
που θέλει. Και ο ίδιος αλλά και η ομάδα.
Ο Τζούρισιτς μπήκε ως αλλαγή με το Βόλο προς το τέλος ενώ με 
τον ΠΑΣ Γιάννινα έγινε αλλαγή μια και είχε θέμα τραυματισμού.
Το μόνο δεδομένο πάντως είναι πως ο Γιοβάνοβιτς για να τον φέρει 
και με τέτοιο συμβόλαιο (άνω του εκατομμυρίου), τον θεωρεί ως 
έναν από τους κομβικούς του παίκτες φέτος.
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Ούτε ο Ακης Μάντζιος δεν πρόκειται να χρησιμοποιήσει τα νέα μετα-
γραφικά αποκτήματα του Αρη (Βέλεθ, Πάρντο, Σουλεϊμάνοφ, Βεστρά-
τε) στο αρχικό σχήμα. Ο προπονητής των «κίτρινων» προσανατολίζε-
ται σε ενδεκάδα παρόμοια μ’εκείνη απέναντι στον Αστέρα Τρίπολης 
με αμυντικό δίδυμο Μπράμπετς-Φαμπιάνο. Οσο για τον Ντουκουρέ 
που «βλέπει» ενδεκάδα, υπάρχει ενδιαφέρον από ομάδα της δεύ-
τερης κατηγορίας του τουρκικού πρωταθλήματος, όμως δεν υπάρ-
χει ακόμα κάτι προχωρημένο.

Ο Ροδόλφο Πισάρο συμμετείχε στη χθεσινή προπόνηση, ανέβασε ρυθ-
μούς και έθεσε εαυτόν στη διάθεση του Ματίας Αλμέιδα για το ντέρμπι 
με τον Ολυμπιακό. Αντιθέτως, ακόμα κι αν ο Λιβάι Γκαρσία προπονηθεί 
σήμερα, δύσκολα θα πάρει φανέλα βασικού την Κυριακή. Για την κορυ-
φή της επίθεσης προορίζεται ο Εκι Πόνσε, ο οποίος χρειάζεται μια εμ-
φάνιση που θα φτιάξει την ψυχολογία του.

Επιστροφές στη χθεσινή προπόνηση του Παναθηναϊκού με τους δι-
εθνείς της Σλοβενίας (Σπόραρ, Βέρμπιτς, Τσέριν) και της Σερβίας 
(Μλαντένοβιτς) να γυρίζουν χωρίς προβλήματα από τις υποχρεώσεις 
τους. Στο Αγρίνιο, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς θα έχει διαθέσιμο τόσο τον Πάλ-
μερ-Μπράουν, όσο και τον Τιμ Γεντβάι, ο οποίος αναμένεται να είναι 
έτοιμος τα επόμενα 24ωρα. Το κεντρικό αμυντικό δίδυμο κόντρα στον 
Παναιτωλικό δεν έχει ξεκαθαρίσει ακόμα.

Αρνητική απάντηση στην κρούση της Κράσνονταρ του Βλάνταν Ιβιτς για 
τον Πεπ Μπιέλ έδωσε ο Ολυμπιακός. Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ θεωρεί τον 
συμπατριώτη του ως ένα χρήσιμο κομμάτι στο ρόστερ και αυτό δεν 
πρόκειται να αλλάξει. Ο Ισπανός κόουτς θέλει να έχει στην αποστολή 
για την Κυριακή τον Βιθέντε Ιμπόρα, ο οποίος όμως προέρχεται από 
μεγάλο διάστημα αποχής (3 εβδομάδες).

Ο Ραζβάν Λουτσέσκου κάνει... ταχύρρυθμα μαθήματα τακτικής στους 
νεοαπικτηθέντες Μεϊτέ και Ντεσπόντοφ, ώστε να ενσωματωθούν όσο 
το δυνατόν ταχύτερα στο ρόστερ. Ο πρώην παίκτης της Μπενφίκα έχει 
κερδίσει τις εντυπώσεις στη μίνι προετοιμασία κυρίως λόγω της σω-
ματοδομής του και της εξαιρετικής του τεχνικής, καλούπι που θυμίζει 
Εσίτι. Παρόλα αυτά, κανείς εκ των δύο δεν φαίνεται ότι θα αγωνιστεί 
κόντρα στον Αρη.
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ΔΑΝΙΑ 1η 20:00
ΚΟΓΚΕ-ΚΕΛΝΤΙΝΓΚ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Την νίκη που θα τη κρατήσει κοντά στα ψηλά στρώματα θα ψά-
ξει μέσα στην Κόγκε η αξιόλογη φέτος Κόλντινγκ. Δεν ξεκί-
νησαν καλά οι γηπεδούχοι στο πρωτάθλημα με την άμυνα να 
αποτελεί πληγή για την ομάδα. Αμφότερες θα επιτεθούν, κα-
θώς θέλουν το «τρίποντο» για διαφορετικούς λόγους.

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 3η 18:30
ΒΙΝΤΑΡ-ΜΑΝΤΛΑ OVER 3,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μονόδρομος το «τρίποντο» για την Βίνταρ στη μάχη που δίνει 
για την άνοδο. Την αδύναμη Μάντλα υποδέχεται σήμερα και 
αν παρουσιαστεί σοβαρή θα πάρει εύκολα αυτό που θέλει. 
Πολλά γκολ υπόσχονται οι μικρές κατηγορίες της Νορβηγίας.

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 3η 20:45
ΚΦΟΜ ΟΣΛΟ 2-ΦΟΛΟ 2 -2,25 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Απόλυτο φαβορί για την άνοδο η Φόλο θέλει να κάνει ακό-
μα ένα βήμα για να πετύχει τον στόχο της. Δύσκολη αποστο-
λή στην έδρα της Κφομ και θα παραταχθεί επιθετικά για να 
καθαρίσει από νωρίς.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 2 20:30
ΚΟΝΚΟΡΝΤΙΑ-ΣΤΕΑΟΥΑ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ UNDER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΑΤΣ ΑΝΑΜΕΝΩ
Δεν ξεκίνησε καλά η Κονκόρντια, με την ομάδα να έχει στό-
χο να πάει ψηλά φέτος. Καίγεται για το «τρίποντο» σήμερα, 
αλλά η Στεάουα θα της βάλει δύσκολα. Κλειστό παιχνίδι πε-
ριμένω και δύσκολα κάποιος θα ρισκάρει από την αρχή.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 01:00
ΦΟΡΤΑΛΕΖΑ-ΚΟΡΙΝΘΙΑΝΣ Χ2 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗ ΦΑΝΕΛΑ
Σε δράση η Βραζιλία και φυσικά θα την τιμήσουμε δεόντως. 
Το Λιμπερταδόρες δείχνει να χάνεται για την Κορίνθιανς και 
για αυτό θα κυνηγήσει μια θέση στο Σουνταμερικάνα. Δύσκο-
λο ματς στη Φορταλέζα που μέσα στην έδρα της είναι πολύ 
δυνατή.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 03:30
ΜΠΡΑΓΚΑΝΤΙΝΟ-ΓΚΡΕΜΙΟ OVER 2,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Κυνηγάει το πρωτάθλημα η Γκρέμιο και θέλει νίκη για να πα-
ραμείνει στο κατόπι της Μποταφόγκο. Μια θέση στη τετράδα 
ονειρεύονται στη Μπραγκαντίνο, με την παρουσία της να εί-
ναι εξαιρετική σε όλο το πρωτάθλημα. Δύο ομάδες με μεγά-
λη επιθετική ποιότητα και τα γκολ έχουν αξία φυσικά.

ΚΙΝΟΥΜΑΣΤΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΣΤΟ 
ΚΟΥΠΟΝΙ, ΚΑΘΩΣ 
ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΜΕΓΑΛΟ 
ΤΡΙΗΜΕΡΟ
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Εξαιρετικά δείγματα γραφής άφησε ο Υμηττός στο εναρκτήριο επίσημο παι-
χνίδι του για τη νέα σεζόν. Πετυχαίνοντας από ένα γκολ σε κάθε ημίχρονο, 
ο Υμηττός κατέβαλε την αντίσταση του Βύρωνα και προκρίθηκε στην επόμενη 
φάση με 2-0. Η εν γένει εικόνα της νεοφώτιστης ομάδας των ανατολικών 

προαστίων ήταν εξόχως ενθαρρυ-
ντική και σε κάθε περίπτωση το σύ-
νολο του Βασίλη Σκαλτσά ανέδειξε 
πτυχές της ποιοτικής δουλειάς που 
γίνεται από την εκκίνηση της θερι-
νής προετοιμασίας σε όλα τα επίπε-
δα. Στο 20' ο Ζαρταλούδης με σουτ, 
και στο 95 ο Σωτηρίου πέτυχαν τα 
γκολ για τον Υμηττό. Ο τεχνικός ηγέ-
της Βασίλης Σκαλτσάς απένειμε τα 
εύσημα στους ποδοσφαιριστές του,  
λέγοντας τα εξής: «Ηταν ένα θετικό 
ξεκίνημα στην νέα σεζόν. Αντιμετω-

πίσαμε μία πολύ δυνατή και ποιοτική 
ομάδα που είναι γειτονική και ιδιαίτερα φιλική με εμάς όπως ο Α.Ο. Βύ-
ρωνας. Παρουσιάσαμε αρκετά θετικά στοιχεία, ωστόσο, ακόμη έχουμε πολ-
λή δουλειά, μέχρι να φτάσουμε στο επιθυμητό βαθμό αγωνιστικής ετοιμό-
τητας. Συνεχίζουμε σεμνά και ταπεινά και με πολλή διάθεση να πετύχουμε 
μία όσο το δυνατόν πιο καλή παρουσία. Ξεκάθαρή μας επιδίωξη, είναι να 

πετύχουμε μία άνετη παραμονή στην Β’ ΕΠΣΑ κι αν αποδίδουμε όμορφο πο-
δόσφαιρο».

ΑΓΙΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ 
 Ιδανικότερη εκκίνηση στο νέο πρωτάθλημα του δευτέρου ομίλου δεν θα μπορού-
σαν να φανταστούν στον Αγιο Ιερόθεο Με εξαιρετική εμφάνιση οι «κιτρινόμαυροι» 
πέρασαν αλώβητοι από την δύσκολη έδρα της Αγίας Ελεούσας (0-1) κι έδειξαν από 
πολύ νωρίς τις … άγριες διαθέσεις τους όσον αφορά την παραπέρα πορεία τους στον 
νέο μαραθώνιο. Πέραν της νίκης, που κατακτήθηκε χάρη σε ένα όμορφο γκολ του 
Θόδωρου Νησαριώτη στο 10’ οι φιλοξενούμενοι στο μεγαλύτερο διάστημα της ανα-
μέτρησης είχαν τον πλήρη έλεγχο αναδεικνύοντας πτυχές της ποιότητάς του. Κάτι, 
που άφησε απόλυτα ευχαριστημένο τον τεχνικό Θόδωρο Τρανό, ο οποίος δήλωσε τα 
εξής: «Πήραμε μία τεράστια σε αξία νίκη απέναντι σε μία πολύ σπουδαία και αξιό-
λογη ομάδα και σε μία έδρα όπου δύσκολα θα περάσουν άλλες ομάδες. Ευτυχήσα-
με να πετύχουμε ένα γρήγορο γκολ, που μας όπλισε με αυτοπεποίθηση. Συνεχίσαμε 
να έχουμε τον πλήρη έλεγχο του αγώνα, δημιουργήσαμε και χάσαμε πολλές ευκαι-
ρίες να πετύχουμε ένα δεύτερο γκολ, αλλά δεν τα καταφέραμε. Από την στιγμή που 
δεν μπορέσαμε να κλειδώσουμε το ματς, προς το τέλος του αγώνα δεχθήκαμε πίε-
ση, αλλά με έξυπνη τακτική και αλληλοκάλυψη κρατήσαμε το πολύτιμο αυτό τρίπο-
ντο Θα ήθελα να δώσω θερμά συγχαρητήρια στους παίκτες μου για την προσπάθεια 
που κατέβαλαν, το πάθος και την αυταπάρνηση που έδειξαν. Κάναμε απλά μία καλή 
αρχή. Το πρωτάθλημα είναι ένας «μαραθώνιος» και οφείλουμε να χτίσουμε πάνω σε 
αυτή την εμφάνιση και την νίκη, που μας δίνει ώθηση για τη καθοριστική συνέχεια».

ΣΚΑΛΤΣΑΣ: «ΗΤΑΝ ΘΕΤΙΚΟ ΤΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ 
ΜΑΣ» 
ΜΕ ΔΗΛΏΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ ΕΞΗΡΕ ΤΗ ΝΙΚΗ ΠΟΥ 
ΣΗΜΕΙΏΣΑΝ ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟ ΒΥΡΏΝΑ

ΑΟΝ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Βάγιας: «Στόχος μας να πετύχουμε  
μία άνετη παραμονή» 
Με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ξεκίνησε ο ΑΟΝ Αργυρούπολης τις 
φετινές επίσημες αγωνιστικές του υποχρεώσεις για τον θεσμό του 
Κυπέλλου. Οι νεοφώτιστοι αποδίδοντας όμορφο ποδόσφαιρο και 
παρά τις απουσίες κάποιων σημαντικών τους στελεχών, υπέταξαν με 
2-0 τον Αρίων και τσέκαραν άνετα το εισιτήριο για τη επόμενη φάση 
της διοργάνωσης. Το μυαλό ωστόσο όλων επικεντρώνεται ξεκάθαρα 
στις υποχρεώσεις που ακολουθούν στο πρωτάθλημα. Εκεί, όπου οι 
«κυανόλευκοι» που επανήλθαν δριμύτεροι στην Β’ Κατηγορία μετά την 
περυσινή τους επάνοδο , σκοπεύουν να αφήσουν το δικό τους στίγμα 
και να αποδείξουν ότι επέστρεψαν για να μείνουν Συγκεκριμένα, 
η ομάδα των νοτίων προαστίων τοποθετήθηκε στον πρώτο πολύ 
απαιτητικό όμιλο, στον οποίο μετέχουν ομάδες πολύ δυνατές με 

τεράστια δυναμική , όπως ο Χαραυγιακός, 
τα Βριλήσσια, ο Φοίνικας Περιστερίου, ο 
συντοπίτης Γ.Σ. Αργυρούπολης. Ο πρόεδρος, 
Κώστας Βάγιας έδωσε το σύνθημα λέγοντας 
τα εξής: «Μπήκαμε με το δεξί στην νέα 
σεζόν, φτάνοντας με άνετο τρόπο στην 
νίκη – πρόκριση επί του Αρίωνα με 2-0. Είχαμε κάποιες απουσίες, 
βέβαια, αλλά τις διαχειριστήκαμε και φανερώσαμε πολλές από 
τις αρετές μας φτάνοντας στην νίκη και την πρόκριση. Ακόμη δεν 
είμαστε απόλυτα έτοιμοι και δουλεύουμε, ώστε αν εμφανιστούμε 
συμπαγείς αι ανταγωνιστικοί στο νέο πρωτάθλημα. Επιστρέψαμε 
στην Β’ Κατηγορία, την οποία γνωρίζουμε πολύ καλά, ωστόσο, όπως 
διαφαίνεται πέσαμε σε ένα γκρουπ με πολλές δυνατές ομάδες, 
Ο Χαραυγιακός δείχνει ότι θα έχει πολύ καλό σύνολο, αλλά όλα 
θα φανούν στο γήπεδο, Από την πλευρά μας αποσκοπούμε να 
διεκδικούμε αυτό που μας αναλογεί σε κάθε ματς και ξεκάθαρη 
μας επιδίωξη είναι να πετύχουμε μία άνετη παραμονή».

Με τον ιδανικότερο τρόπο ξεκίνησε ο ιδιαίτερα φιλόδοξος και ανανεωμένος 
σε πρόσωπα Αγιαξ Ταύρου τις επίσημες φετινές του υποχρεώσεις στον δεύτε-
ρο όμιλο της Α’ Κατηγορίας, Με καταπληκτική εμφάνιση και πολύ μεστό παιχνίδι 
οι «ερυθρόλευκοι» πέρασαν νικηφόρα με 1-0 από την δύσκολη έδρα των Αγί-
ων Αναργύρων κάνοντας … εκκωφαντικό θόρυβο με την συνολική τους παρου-
σία με το «καλησπέρα». Μάλιστα αυτή η επιτυχία αποκτά ακόμη μεγαλύτερη αξία 
εάν ληφθεί υπόψη το γεγονός ότι οι φιλοξενούμενοι υποχρεώθηκαν να αγω-
νιστούν από το 52ο λεπτό με αριθμητικό μειονέκτημα λόγω αποβολής του Γιώρ-
γου Παπαευθυμίου με δεύτερη κίτρινη. Ο τεχνικός Γιάννης Γαζής μέσω δηλώ-
σεών του στη στήλη στάθηκε στην σημασία αυτού του «τριπόντου»: «Πήραμε μία 
τεράστια σε αξία νίκη μέσα σε μία πολύ δύσκολη έδρα και κόντρα σε έναν πολύ 
δυνατό και ποιοτικό αντίπαλο, όπως είναι οι Αγιοι Ανάργυροι. Φανήκαμε πολύ 
δυνατοί, αποφασιστικοί και οι παίκτες μου έδειξαν απίστευτο πάθος και θέλη-
ση. Η επιτυχία μας αποκτά ακόμη μεγαλύτερη αξία, διότι κατακτήθηκε, αγωνιζό-
μενο με δέκα λόγω αποβολής του Παπαευθυμίου από το 52ο λεπτό. Ήταν απλά 
μία νίκη σε μαραθώνιο 30 αγωνιστικών και τίποτε παραπάνω, Είμαστε μία εντε-
λώς καινούρια ομάδα που τώρα χτίζεται και αυτή η επιτυχία θα μας δώσει ακό-
μη μεγαλύτερη ώθηση για την συνέχεια. Θα ήθελα να ευχαριστήσω ολόψυχα 
την διοίκηση των Αγίων Αναργύρων για την τέλεια φιλοξενία που μα παρείχαν. 
Πλέον σκύβουμε το κεφάλι και στρέφουμε την προσοχή μας στο επερχόμενο 
παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στην Α.Ε. Ηρακλείου».

 Τη μεταγραφική του δραστηριότητα συνεχίζει ακάθεκτος ο Α.Ο. Ιλίου με φό-
ντο την προσεχή αγωνιστική περίοδο, Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωμα-
τείου των δυτικών προαστίων δεν σταματούν τις ενέργειές τους που αφο-
ρούν την όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του έμψυχου δυναμικού 
τους. Με ξεκάθαρη επιδίωξη να παρουσιαστούν δυνατοί, συμπαγείς και 
αποφασιστικοί για μία πρωταγωνιστική πορεία στο νέο πρωτάθλημα της 
Β’ ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα κι έπειτα από συντονισμένες ενέργειες 
ο Α.Ο. Ιλίου προχώρησε στην απόκτηση του Αγγελου Βελισσαρόπουλου. 
Πρόκειται για άλλη μία λύση στο μεσοεπιθετικό κομμάτι, με τον νεοαπο-
κτηθέντα ποδοσφαιριστή να προέρχεται από μία σεζόν στην οποία μέτρησε 
12 συμμετοχές στο Πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΑ με τα κυανέρυθρα του Βύρω-
να. Έχει αγωνιστεί, επίσης, στον ΠΑΣ Αθηνών 1966 και στη Διάνα Ηλιούπο-
λης. Η επίσημη ενημέρωση της ομάδας των δυτικών προαστίων αναφέρει: 
«Ο ΑΟ Ιλίου συνεχίζει τον μεταγραφικό σχεδιασμό της αγωνιστικής περι-
όδου με την προσθήκη του 22χρόνου Άγγελου Βελλισαρόπουλου. Το προ-
πονητικό team θεωρεί ότι είναι ένας αρκετά καλός ποδοσφαιριστής που 
μπορεί να αναδείξει τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του στο ρόστερ της ομά-
δας μας. Πέρυσι αγωνιζόταν στην Α' κατηγορία με τη φανέλα του ΑΟ Βύ-
ρωνα και έχει επίσης παίξει στην Διάνα Ηλιούπολης. Καλώς ήρθες στον 
ΑΟ Άγγελε και ευχόμαστε καλή σεζόν».

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ     
Γαζής: «Τεράστια νίκη!»    
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ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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Α.Ο. ΙΛΙΟΥ     
 Ενίσχυση με Αγγελο 
Βελισσαρόπουλο 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Η ΕΛΛΑΔΑ ΘΕΛΕΙ 
ΤΟΝ ΠΟΡΤΟΓΑΛΟ ΤΗΣ

Κάτι λιγότερο από εννιά μήνες διήρκεσε η παρουσία του Φερνάντο Σάντος στον πάγκο 
της εθνικής Πολωνίας. Η ήττα με 2-0 από την Αλβανία και ο διαφαινόμενος αποκλεισμός 
από τα τελικά του EURO 2024 ξεχείλισε το ποτήρι και ο «Φερναντάο» αποδεσμεύτηκε. 
Και κάπου εδώ, έρχεται η μοίρα να παίξει το δικό της παιχνίδι. Το κεφάλαιο «εθνική 
Πορτογαλία» έχει κλείσει – μάλλον οριστικά – για τον 68χρονο πλέον Σάντος, ο οποίος 
θα αναζητήσει με ηρεμία τον επόμενο σταθμό της καριέρας του.
Ετσι όπως κάνει το τσιγάρο του και σκέφτεται το μέλλον του, αλήθεια, γιατί να μην 
περάσει από το μυαλό του η επιστροφή στην Ελλάδα. Εξάλλου, πριν τον Πογέτ, εκείνος 
ήταν ο διακαής πόθος μέχρι τελικώς να μας ρίξει «χυλόπιτα» και η ΕΠΟ να στραφεί προς 
τον Ουρουγουανό.
Οι συνθήκες είναι καλές για να φέρουμε πίσω έναν προπονητή που μας γνωρίζει και τον 
γνωρίζουμε. Εναν προπονητή που μας έχει περάσει στους «8» του EURO 2012 και στους 
«16» του Μουντιάλ του 2014.
Βέβαια, κάποιοι θα πουν – και θα έχουν και δίκιο – το εξής: «Και με τον Πογέτ τι θα 
γίνει;». Αν η ΕΠΟ θέλει τον «Φερναντάο», τα πράγματα είναι απλά. Δεν ανανεώνει το 
συμβόλαιο του Ουρουγουανού που λήγει τον Δεκέμβριο, περιμένει να γίνουν τα δύο 
παιχνίδια του Οκτωβρίου και αν δεν έρθουν νίκες, τότε με την αυγή του 2024 φέρνει τον 
Σάντος για τα play-offs του Μαρτίου μέσα από το μονοπάτι του Nations League. Σε νοκ-
άουτ αναμετρήσεις, θα συμφωνήσουν και οι πέτρες, ότι ο Σάντος είναι ο καταλληλότερος 
για να οδηγήσει την Εθνική μας σε τελική φάση ευρωπαϊκού πρωταθλήματος μετά από 
12 χρόνια. Μήπως τελικά η Ελλάδα θέλει τον... Πορτογάλο της για να δει άσπρη μέρα;

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


